תשובון למבחן מטרים למבחן מפמ"ר.
	1. ג
	20. ד

	2. ב.
	21. ג

	3. א
	22. ב

	4. ב.
	23. ד

	5. א- פעפוע. ב- בכוס עם המין החמים כי מהירות התנועה של החלקיקים מהירה יותר, לכן קצב הפעפוע מהיר יותר.


	24. א

	6. א- מספר חלקיקי הנוזל לא משתנה. 

ב- מהירות חלקיקי הנוזל גדלה
ג- נפח הנוזל גדל.
	25. ב

	7. א- ב200 מעלות צלזיוס. ב- 550 מ' לשניה. ג- ככל שהמהירות הממוצעת של החלקיקים גדלה יותר כך הטמפ' של החמצן גבוהה יותר.
	26. ב

	8. ד.

	9. ב

	10. ב

	11. א- נשמרת

ב- לא נשמר

ג- לא נשמרת.

ד- לא נשמר

ה- נשמר.

	12. א

	13.ב

	14. ב

	15. ב

	16. א

	17. ב

	18. ד

	19. יהלום (קשה) –פלדה- ברזל (רך).


